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Информация о результатах анкетирования студентов, обучающихся 

по оценке качества условий обучения в НГТУ 

 

В рамках ежегодных мероприятий ВСОКО НГТУ с целью определения уровня 

удовлетворенности качеством условий осуществления образовательной деятельности в 

НГТУ в весеннем семестре 2024 года было проведено анкетирование обучающихся по всем 

реализуемым образовательным программам и формам обучения. 

В анкетировании приняли участие 2563 студента.  

Анализируя информацию о респондентах, можно выделить следующее соотношение:  

 73% составили студенты бакалавриата;  

 14% - студенты специалитета; 

 13% - студенты магистратуры.  

 

 
 

         
 

Результаты опроса выявили степень удовлетворенности студентов по следующим 

показателям качества условий образовательной деятельности и комфортности пребывания в 

вузе: 

1. Престиж обучения в НГТУ; 
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2. Удовлетворенность работой Электронной информационно-образовательной 

среды НГТУ (ЭИОС); 

3. Материально-техническая составляющая учебного процесса;  

4. Взаимодействие с сотрудниками вуза и одногруппниками;  

5. Социально-бытовая инфраструктура университета. 

 

      
 

По результатам опроса большинство респондентов - 97% считают обучение в НГТУ 

престижным, а 94% опрошенных в целом удовлетворены условиями реализации 

образовательной программы, на которой они обучаются. 

В соответствии с требованиями федеральных государственных стандартов высшего 

образования (ФГОС ВО) каждый обучающийся в течение всего периода обучения должен 

быть обеспечен индивидуальным неограниченным доступом к электронной 

информационно-образовательной среде (ЭИОС). 

 
 

Почти все респонденты положительно оценили следующие компоненты ЭИОС 

НГТУ https://www.nntu.ru/content/studentam/elektronnaya-obrazovatelnaya-sreda: 

1.  Удовлетворенность открытостью, доступностью и полнотой информации, 

размещенной на официальном сайте НГТУ https://www.nntu.ru/ - 91% 

2. Доступность электронных библиотечных системам вуза ЭБС НГТУ (МегаПро 

https://library.nntu.ru/megapro/web, «Лань» http://e.lanbook.com/, «Консультант студента – 

ЭБС технического вуза» http://www.studentlibrary.ru/ и т.д.) – 93% 

3. Удовлетворенность наличием и понятностью навигации внутри вуза – 90% 
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4. Доступность в НГТУ современных информационных технологий (личный 

кабинет студента и т.п.) – 91% 

5. Удовлетворенность образовательными услугами с использованием электронного 

обучения и дистанционных образовательных технологий (электронные курсы, онлайн-

курсы, вебинарные платформы и т.д.) – 90%. 

Небольшое количество опрошенных – менее 10% частично удовлетворены объемом 

информации, размещенной на официальном сайте НГТУ, доступностью современных 

информационных технологий, навигацией в самом вузе.   
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В рамках проведенного опроса обучающиеся оценили материально-техническую 

обеспеченность учебного процесса.  

 

 
 

По представленным данным, большинство обучающихся положительно оценивают 

качество материально-технического обеспечения вуза: 

1. Оснащенность научно-технической библиотеки НГТУ (НТБ) – 95% 

2. Оснащенность учебных аудиторий, компьютерных классов – 92% 

3. Оснащенность специализированных лабораторий и образовательных пространств – 

93% 

4. Наличие учебного и научного оборудования, инструментов, материалов – 93% 

5. Наличие спортивного оборудования – 94% 

6. Наличие, доступность и санитарное состояние санитарно-гигиенических 

помещений – 90% 

7. Комфортность зон отдыха (ожидания), оборудованных соответствующей мебелью 

– 85% 

8. Наличие информации по учебной и внеучебной работе на информационных 

стендах (объявления, расписание и т.п. на стендах кафедры, дирекции) – 95%. 

Часть опрошенных студентов выразило пожелания по увеличению зон отдыха в 

учебных корпусах – 15%. Около 5% респондентов хотели бы видеть более оснащенными 

залы НТБ НГТУ и больше информации на стендах дирекций; 7-8% проанкетиванных 

студентов частично удовлетворены оборудованием учебных аудиторий, компьютерных 

классов и лабораторных комплексов. 
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Социально-бытовая сфера вуза, совершенствование которой не может быть 

исчерпано, также была оценена обучающимися положительно. В оценку социально-

бытовой инфраструктуры вуза вошли следующие параметры: 
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 Условия проживания в общежитии (заполняется при условии, если в период обучения 

вы проживаете в общежитии НГТУ) - 92% 

 Столовые, буфеты, наличие питьевой воды - 79% 

 Спортивные залы, площадки - 93% 

 Территория университета (аллеи, дорожки и т.д.) - 91% 

 Места общественного пользования (коридоры, лестницы и т.д.) - 94% 

 Наличие парковки - 80% 

 Транспортная доступность (возможность доехать до вуза в общественном транспорте) 

- 89% 

 

 
 

Порядка 20% опрошенных неудовлетворены отсутствием парковочных мест около 

учебных корпусов для обучающихся. 

Более 90% опрошенных вполне довольны наличием спортивных площадок, 

условиями, созданными для проживания в общежитии вуза, площадками на территорией 

университета. 21% респондентов хотели бы улучшить работу столовых и буфетов 

университета.  

 

  
 

Респонденты высоко оценили взаимоотношения с одногруппниками. Однако, 4% 

опрошенных студентов отмечают сниженную заинтересованность сотрудников дирекций и 

преподавателей, участвующих в реализации ОП ВО, к взаимодействию с обучающимися. 
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Результаты анкетирования обучающихся по оценке качества условий обучения в 

НГТУ в очередной раз подтвердили высокий уровень осуществления образовательной 

деятельности.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Начальник УМУ                                                                                       Т.И. Ермакова 
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